



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

### Р І Ш Е Н Н Я

від 14 листопада 2017 року

Протокол № 64

#### **Про результати проведеного Рахунковою палатою аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, спрямованих на розвиток рибного господарства у 2015-2016 роках**

Розглянувши за дорученням заступника Голови Верховної Ради України Сироїд О.І. від 25.07.2017 (до вх. № 173752) висновки Рахункової палати за результатами проведеного аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, спрямованих на розвиток рибного господарства у 2015-2016 роках, Комітет відмітив наступне.

Рахунковою палатою встановлено, що за період дії Державної цільової економічної програми розвитку рибного господарства на 2012-2016 роки (далі – програма) на виконання її заходів спрямовано лише 91 млн. грн., або 3,5 відс. від орієнтовного обсягу фінансування (2,6 млрд. грн.), передбаченого програмою. Тому фактично за більшістю заходів програма не виконана.

Протягом 2015-2016 років Державному агентству рибного господарства України потреба в бюджетних коштах була забезпечена лише на рівні 32,1 відс. та 35,1 відс. відповідно.

Впровадження у 2015-2016 роках організаційних змін у системі Держрибагентства (затвердження нової структури, прийняття рішення про ліквідацію територіальних органів, проведення заходів зі створення рибоохоронного патруля) здійснювалось без належним чином затвердженої стратегії та плану заходів з її реалізації, що, зокрема, протягом 2016 року знизило результативність діяльності територіальних органів Держрибагентства порівняно з 2015 роком.

Стан внутрішнього контролю як з боку головного розпорядника коштів державного бюджету (Мінагрополітики), так і їх розпорядників нижчого рівня (Держрибагентства і його територіальних управлінь та підвідомчих установ) залишається незадовільним, що призводить до випадків як неефективного використання коштів державного бюджету, так

і їх використання з недотриманням вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів.

Також Рахунковою палатою зазначено, що враховуючи необхідність застосування комплексного підходу до подальшого розвитку рибної галузі, законодавче і нормативно-правове забезпечення питань діяльності та державного регулювання в галузі рибного господарства потребує подальшого удосконалення і внесення певних змін, зокрема:

у зв'язку із завершенням дії Державної цільової економічної програми розвитку рибного господарства на 2012-2016 роки необхідно підготувати та затвердити відповідний програмний документ на наступні періоди;

для упорядкування процесу реформування рибної галузі слід прийняти стратегію її реформування з визначенням цілей і завдань, а також визначити і затвердити план заходів з її реалізації із зазначенням строків і обсягів фінансування;

потребує внесення змін Закон України «Про державну підтримку сільського господарства України» в частині надання бюджетної дотації сільськогосподарським товаровиробникам рибного господарства.

Враховуючи вищевикладене, за результатами обговорення

**Комітет вирішив:**

1. Інформацію Рахункової палати щодо результатів аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, спрямованих на розвиток рибного господарства у 2015-2016 роках, взяти до відома.

2. Рекомендувати Міністерству аграрної політики та продовольства України і Державному агентству рибного господарства України:

посилити контроль до ефективного використання коштів за бюджетними програмами Державного агентства рибного господарства України;

вжити належних заходів щодо усунення виявлених недоліків та недопущення їх у подальшій роботі;

забезпечити прискорення розробки та прийняття необхідних проектів законодавчих і нормативно-правових актів, спрямованих на розвиток рибного господарства.

3. Дане рішення направити до Міністерства аграрної політики та продовольства України і Державного агентства рибного господарства України для відповідного реагування.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**